



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту оказания медицинских услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее причинение тяжкого вреда здоровью человека (п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ).

По данным следствия, 2 января 2014 года в СПб ГБУЗ «Городская клиническая больница № 31», расположенную в доме 3 по проспекту Динамо, поступил местный житель с жалобами на камни в почках. Он был госпитализирован, после чего, из-за необоснованного и неверного выбора вида и методики лечения, ему ненадлежащим образом были оказаны медицинские услуги. Указанные действия сотрудников СПб ГБУЗ «Городская клиническая больница №31» привели к необходимости удаления правой почки потерпевшего, что квалифицируется как тяжкий вред здоровью.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/959431>